

2000的哥没法好好吃一顿午饭

吃个午饭要来回兜转找地方停车,15分钟半个小时的事情还要担心违停被罚,这是不少出租车司机的实际问题。在司机们看来,让他们头疼的午饭难问题,出路在于无锡市设立专门的出租车服务区。

的哥扎堆快餐店

昨天中午12点,马路两边停满了100多辆出租车,来这里吃快餐的司机络绎不绝。

苏Bxxxxx(出租)车的师傅赶紧出来挪挪车,车屁股挡道了。”快餐店老板老荣招呼着相熟的司机,他说自己开这个快餐店已近4年,3年前陆续有出租车司机来这里吃午饭,而现在店里的早点和午饭主要都是做出租车司机的生意,通畅路两边的快餐店80%的生意也都是出租车司机来光顾的。

“出租车扎堆加油的加油站肯定不掺假,出租车司机扎堆吃饭的地方肯定也是最实惠的。”顾客的夸奖老荣当之无愧,他的快餐店早上五六点开张卖早点,中午再卖盒饭。“光中午这批生意每天得有300多人次,绝大多数都是出租车司机。别的不说,就是这卷筒纸,一天也得用个八九十卷。”

近2000的哥在路边解决午饭

“为什么来这里吃饭?当然是方便、实惠了。”赵师傅从盐城来无锡打工,开了3年夜班出租车,去年好不容易攒了点钱,跟老乡合资买了辆出租车,自己开起日班来。“我租的房子在东亭,平时开车在市区,总不见得为了中午吃饭再开回家去吧,的哥一般就是开到哪儿就在附近快餐店应付一下。”赵师傅说,开出租车最怕的就是被开罚单。曾经有一次他在一个快餐店吃午饭,还没吃完就听见刚进门的人说,谁的出租车刚才在门外被贴罚单了。他跑出去一看,居然是自己的车窗玻璃上被贴了罚单,这200元的罚款着实让他懊悔了好几天。“现在我学乖了,宁可多找几家,也要找个能停车的地方吃饭,有



快餐店前,的哥排起长队



店外列队的出租车

时候我做一天也赚不到一张罚单的钱。”

据了解,目前无锡市区有4000多辆出租车,七成司机在市中心做生意,其中一半中午没法回家吃午饭,这就意味着每天有近2000名的哥需要在外吃午饭。现在出租车司机扎堆吃午饭的通畅路,是去年才由当地交警划定的区域,规定每天上午10点到下午2点为“午饭时间”,而此前不少司机曾被罚款。

的哥热盼设立“服务区”

老武开出租车已经近10年,与其他出租车司机不同的是,他吃完饭后并没有马上离开,而是漫不经心地边剔牙边擦车。“眼睛要盯着顾客,手要转动方向盘,脚要踩刹车和油门,开出租车既是脑力活又是体力活。每天早晨五六点就出车,一天要开10多个小时,车轮一转神经就高度紧张,也就是吃饭睡觉才是我们最放松的事情。”老武说,连续开了3年

出租车的司机基本都有职业病:颈椎病、腰椎间盘突出、胃病等一个都不少。“一顿午饭不超过15分钟的基本都是新司机,他们要赶着赚回车钱啊。其实这样不好,因为不能好好休息调剂,安全隐患非常大。”

“大家都知道,跑长途时间一长,司机就需要进服务区方休整一下,活动活动、喝口水、方便一下什么的。”的哥老李说,其实出租车司机的劳动强度比长途司机大多了,因为城市的道路状况比高速公路更加复杂。停车难给出租车司机带来的“吃饭难”、“如厕难”一直都是问题,“总不见得为了一时‘方便’就被罚个一两百吧。”

据了解,最近厦门率先设立了供出租车司机就餐、休息、上厕所的服务区。而南宁等城市也正筹划在城市中心道路上设置分时、分级供出租车停靠的站点,以解决困扰司机的一系列问题。

薛晟文/摄

■相关新闻

粗心的哥你在哪 我想还你10元钱

“昨晚我乘出租车,的哥多找了我10元钱,我想还给他。”昨天一早,读者许先生来电表示,他想找寻23日晚上多找给他钱的哥。

23日晚上7:30,许先生乘出租车从屈膝新区的南湖家园赶到旺庄路打工的店里,一共28元车资。他给的钱面值一百元,找钱后没细看,买东西时才发现司机多找了。“现在赚钱都不容易,我不想这个好心的司机遭受损失。”

许先生说,23日晚上那天因为老板急着找他回店里装货,所以他一接完电话就急急忙忙出门往店里赶,等车的时候才发现自己连钱包都忘了带。“那个的哥很好说话,我拦车后告诉他,车钱要到了目的地后才能拿给他,他一点都没推辞,就让我先上车。”许先生说,他以前也有过忘了带钱打车的经历,开车后还被司机轰下来的。这次这位的哥这么好说话,他当时就心里挺感动。后来在车上,许先生和这位的哥还聊了几句。这位好心的哥说,他的车既可以烧汽油,还能用天然气。

“到了目的地后,我要去店里取钱,想把手机抵押在的哥那里,他推辞不要,然后我从店里取了张面值100元的钞票给他。为了不耽误的哥做生意,对找回的钱许先生数都没数,就一把塞进口袋。”后来他去小店买手机充值卡,才发现刚才本应只有72元的找头,竟然多出了10元钱。

“找钱里有一张20元,估计是的哥天黑没看清楚,把20元当10元找给我了。”许先生说,他和的哥在车上聊天的时候也听他说了,现在出租车的生意不好做,有时一晚上只能赚四五十元,一下子就错给10元钱,许先生觉得心里挺不忍的,因此很想找到这位粗心的的哥,把错找的10元钱还给他。

薛晟

大城小事

文化演出市场秋风萧瑟

费玉清是今年第一个来无锡开个唱的明星,估计也是今年最后一个。与3年前一年近20场演出、个唱的火爆相比,今年无锡的文化演出市场特别冷。

无锡的演出市场自2005年开始活跃,最明显的就是无锡市新体育场建成后,各路明星纷至沓来。这样的火爆场面到2006年达到了最高峰,粗略统计当年一年就有陈慧琳、张学友、刘若英、孙楠、齐秦、周华健、费玉清、刘德华、谭咏麟、好男儿、同一首歌、欢乐中国行等近20场演出,平均每个月将近2场,而且几乎场场爆满。

这样的好日子如今只能是在回忆中了。“2008年是肯定没有一线大牌明星到无锡来了,2009年也难说。”一位从事多年文化市场演出的老总说,无锡文化演出市场今年遇冷的主要原因是不少文化演出公司“杀鸡取卵”行为导致的。“前两年的火爆让几家文化演出公司赚得盆满钵满,很多民间投资者看到商机后,纷纷注册成立类似公司捞钱。”据其称,按照道理像无锡



资料图片

这样的二线城市个唱门票应该比上海、北京这样的一线城市略高,可以前不少明星个唱的最高票价基本都在3000元以上,远远超出一线城市1000多元的正常价格,吓跑了自掏腰包的观众。“前两年企业追星团购票的多,市场还能红火一阵,今年一旦没有企业愿意买单,整个市场很快萎缩得不像样子,最终形成无锡现在这种看的、买的、全靠赠票、企业团购票充人气的畸形演出局面。”陈超

包办婚姻 离婚收场

时间:18年前
地点:江阴市

当年为听从父命包办婚姻,年仅15岁的女孩子就和陌生男友同居,现在又因夫妻感情破裂向法院提起诉讼,要求解除婚姻。近日,江阴市法院审结了这起包办婚姻案,当事人最终如愿离婚。

今年33岁的小莉是江阴市夏港人。18年前,小莉年仅15岁就被其父介绍了朋友的小赵。相识后,当时仍在上学的小莉还被强迫学和小赵一同做生意。处上朋友后,父亲又安排小莉和大

她8岁的小赵同居。在此后的几年内,两人相继生了一对子女。后来经过共同努力,小生意越做越红火,夫妻俩还购置了一间店面房。岂料随着生意的越做越红火,小赵的脾气也变得越来越大。特别是从去年开始,夫妻俩经常为琐事争吵,最终导致家庭暴力。小莉不堪忍受,一纸诉状将小赵告上了法庭,要求离婚。最终,在法官的耐心调解下,双方自愿将店面房赠与儿子所有,同时对其夫妻共同财产进行了分割。

(文中人物系为化名)
陆媛 汪雄 居敏晓

宜兴法院为企业追回欠款3.5亿

专家:中小企业亟待完善制度,签订符合规范的合同

当金融危机影响全球时,宜兴市的不少中小企业也难以独善其身。值得庆幸的是,当地法院通过即时服务、用心服务、提前服务为企业化解危机。据不完全统计,今年以来,宜兴法院在审理阶段已为企业追回欠款3.5亿元,使数百家企业解除资金链紧张之忧。

企业:最大风险就是回收货款

电缆企业、铜加工企业和机械企业是宜兴市受金融危机影响的“重灾区”。不少企业从今年初,就感受到了金融危机来临的“寒意”。

“今年9月份,我们厂的订单有1000多万元;到了10月份,只有100多万元;11月份只有25万元了!”宜兴一家机械公司负责人说,企业不得不收回货款准备转型。于是,从11月起,这家公司将黑龙江、山西等地的6家企业告上法院,追讨货款。

位于宜兴官林镇的一家电缆厂今年已经起诉了40余起案件,涉案标的额超过5000万元。该公司法务部负责人表示,电缆企业面临的最大的风险

就是回收货款,因为这类企业的货款金额大、利润低、回笼难。一旦货款无法回收,企业很可能濒临倒闭。

今年以来,宜兴法院受理的经济纠纷案件达3785件,比去年增加20.6%。

法院:第一时间追回货款

企业打官司追款心切,保护合法权益,法院自然责无旁贷。这类案件中,在第一时间查封对方财产,进行诉讼保全至关重要。受理立案当天就出发,最晚第二天一早就上路,这已经成为法官们办案的“规矩”。

9月9日上午9时许,刚坐火车抵达天津的法官从银行查到,被告天津某冶金公司名下竟然有208个账户,将这些账户按银行一一进行分类后发现,其中一家银行竟有多达22个!打“114”查询了各家银行的地址后,法官们开始马不停蹄地满城搜索。10点半到达第一家银行,也是开设账户最多的银行,冻结了198万元资金;第二家银行,账户没钱;第三家银行,账户只有几百元;第四家银行,账户上仅有的30

万元已被转移;第五家银行,终于冻结了100万元。至此,这家冶金公司欠下的278万余元货款及利息均被法院依法查封。直到下午4点半,办完事的法官才踏实地吃上了迟到的午饭。

关键:法官工作是否做到位

“事实上,不少欠款企业并不是没钱还款,而是故意拖欠耍赖。”丁蜀法庭庭长陈国斌说。

陕西一家网络公司欠下了宜兴丁蜀镇某电缆厂240多万元的债务。9月16日,承办法官陈国斌在查封该网络公司银行账户时发现,除了一个账户上有50多万元,另两个账户,一个余额为“0”,另一个则是“1分”。这引起了陈国斌的疑问。果然,在查找双方的往来账目时,该网络公司曾以某传媒公司的名义盖章。这两家公司在一起办公,是一套人马。在余额为“1分”的账户上,陈国斌详细查询了该账户的往来明细,发现在10多天前,该账户曾经向传媒公司下属西安分公司汇出80多万

元。顺藤摸瓜,法院在这家西安分公司的账上,果然查到了数百万元的现金,证实了这正是网络公司转移资产的秘密账户!秘密账户被冻结后,网络公司立即派律师赶到宜兴与原告协商,几天后被告一次性支付了本金240余万元。

防范:合同必须符合规范

专家建议公、检、法等部门和行业协会应将这有“前科”的企业列入“黑名单”,通报给全行业知晓,避免其它企业上当受骗。

法律界人士指出,对不少中小企业来说,规定和完善制度显得尤为重要。有的企业甚至签了合同后,没有专人归类进行管理,导致合同丢失;有的企业非但不签合同,送货单也不让对方签收,或者随意找人签字,不知道应当由对方的法人签收,或者应由对方以书面形式约定由谁签收;在合同中,双方对产品数量、质量、付款方式、期限,以及一旦发生纠纷指定哪些机构来处理等,都必须作出明确约定。

陆媛 吴杏萍

开发廊不理发做啥? 贩毒!

时间:2008年6月
地点:锡山区东北塘镇

开了一家发廊,做好正经生意就行了,赵某却在发廊内又是吸毒又是贩毒。近日常无锡市锡山区检察院公诉,被告人赵某被法院依法判处有期徒刑3年,罚金2000元。

今年36岁的赵某是四川人,在无锡市锡山区东北塘镇某村开了一家发廊,但同时赵某还是一个吸毒和贩毒人员。今年六七月份,赵某在其发廊

内,分三次卖给他人毒品共计0.9克,得款人民币300元。

锡山区检察院经过审查,以涉嫌贩卖毒品罪,依法对赵某提起公诉。承办检察官指出,毒品买卖一直是国家严厉打击的对象,《刑法》第三百四十七条规定:走私、贩卖、运输、制造毒品,无论数量多少,都应当追究刑事责任,予以刑事处罚。对多次走私、贩卖、运输、制造毒品,未经处理的,毒品数量累计计算。

贺俊丽 孙娣 陈超

一销售假发票团伙被抓

时间:2008年3月
地点:太湖大道

到无锡想赚钱却不愿走正道,买来假发票雇佣一帮人以乱发小广告的形式销售,昨日锡山区检察院依法快速批准逮捕涉嫌出售假发票的犯罪嫌疑人葛某。

今年3月初,犯罪嫌疑人葛某从浙江临海来到无锡,在火车站向他人购买了伪造的无锡市商业销售发票等普通发票14本计490份,用于出

售获利。为招揽客户,葛某印制5万多张写明出售、代开发票的名片,雇用一些失业妇女在太湖大道、东亭路等路段向过往车辆和行人发放名片,严重妨碍道路交通管理秩序。今年11月26日,公安机关将葛某抓获,并在其租住处查获400余份未及售出的假发票。至抓获为止,葛某已在华东商贸城以每份20余元的价格售出8份伪造的无锡市商业销售发票。目前,此案正在进一步侦查中。贺俊丽 曹斌 陈超